ДИССЕРТАЦИЯ В АМЕРИКЕ

Теперь для студентов российских университетов предоставляется возможность выполнять диссертационные исследования в области Физики Пучков в США, на базе американских университетов и Национальной Ускорительной Лаборатории им. Ферми (Фермилаб). Описания программ исследований для принимающих участие в этом организаций США приведены ниже. Студенты, принятые по этой программе, пройдут обучение по программе кандидатского минимума в принимающем университете, а в случае успешного выполнения всех требований, продолжат исследования до завершения тезисов и защиты диссертации в принимающей организации. Все студенты, принятые по этой программе, обеспечиваются финансовой поддержкой на время их обучения и проведения научно-исследовательской работы.
Для участия в конкурсе по этой программе, предполагаемые студенты должны сдать экзамены: английский язык в объеме Toefel, GRE (общая физико-математическая подготовка) и GRE по физике, а также должны, как минимум, иметь степень бакалавра (4 курса), или полный курс университета. Заинтересованные студенты могут связаться с представителями этой программы в Фермилабе или в американских университетах по почте, электронной почте, или по телефону. Представители Фермилаба обладают полной информацией по программе и обеспечивают контакты со всеми университетами-участниками программы. Представители университетов предоставят помощь и информацию, касательно программы в своем университете.

Программа охватывает много интересных тем в области физики пучков, разрабатываемых в Фермилабе и университетах США. Некоторые из этих тем приведены ниже.

Перспективные ускорители, включая работы по ионизационному охлаждению интенсивных мюонных пучков, схемы на основе плазмы, такие как ускорение частиц в полях, возбуждаемых лазером или драйверным пучком, разработка новых ускоряющих структур, таких как фотонные ускорители с открытыми границами, моделирование ускорительных структур, которые можно было бы использовать в линейных коллайдерах нового поколения, источники электронного пучка высокой яркости, создание плоских пучков, изучение каналирования пучков, исследования на Мёбиусных ускорителях с динамикой обязательно круглых пучков в таких ускорителях, изучение сверхпроводимости для ускорителей, например, изучение поведения сверхпроводящих ниобиевых поверхностей, подверженных воздействию очень высоких электрических и магнитных полей микроволновых частот (~GHz), определение RF характеристик ниобий-оловянных сплавов, а также новых высокотемпературных сверхпроводящих материалов.

Работа по перспективным источникам излучения, включая лазеры на свободных электронах (FEL – Free-Electron Lasers), обратные FELs, FELs с самоусиливающейся спонтанной эмиссией (SASE), источники Томпсона на базе рассеянного рентгеновского излучения и миниатюрные источники инфракрасного излучения (Smith-Purcell).

Динамика интенсивных пучков, включая когерентную нелинейную динамику (нелинейное взаимодействие волн, взаимодействие волн с частицами, формирование солитонов, нелинейное затухание, турбулентность), нелинейныйе эффекты, которые могут приводить  к хаотическому поведению, стабильность многосгустковых пучков, коллективные нестабильности пучков, нестабильности, вызываемые электромагнитными возбуждающими полями, эффекты встречи, взаимодействие пучков с фотоэлектронами и изучение эффектов пространственного заряда пучков.

Для получения общей информации и связи со всеми университетами, пожалуйста, обращайтесь к одному из представителей программы в Фермилабе:

Dr.Valeri A. Lebedev
E-mail:<val@fnal.gov>

Dr. Victor  A. Yarba

E-mail:< yarba@fnal.gov>
За информацией, касающейся только одного из университетов Консорциума, пожалуйста, обращайтесь к представителям университетов, приведенным ниже, или к страничке на интернете.
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